
Pohjois-Hämeen Numismaatikot ry:n 
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään lauantaina 11.5.2019 Tampereella 

Lahdesjärven ABC-aseman Pyynikki-salissa, os. ABC-Lahdesjärvi, Automiehenkatu 39,  

33840 Tampere. Kohteet esillä klo 11.00 alkaen, kokous klo 11.30 ja huutokauppa heti 

kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, 

puh. 040-594 2248, s-posti: anttisinervo186@gmail.com tai Pentti Suni, Rongankatu 2 A 16, 

33100 Tampere, puh. 040-568 9838. Tarjousten on oltava perillä 10.5.2019 klo 17 mennessä.  

Huutokauppatilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua! 

Suomen metallirahat, tsaarien aika 

1 1p 1865 II 5 20,- 

2 1p 1866 I, -67 II 3-4, 4 20,- 

3 1p 1869 ij. arvop, eprva 4 15,- 

4 1p 1870 4 100,- 

5 1p 1871 I, -72 5, 4 25,- 

6 1p 1873, -74 4 10,- 

7 1p 1875,-76 eprva 4 10,- 

8 1p 1881 5-6 25,- 

9 1p 1881 arvop. naarmu 4-5 28,- 

10 1p 1884 eprva 5/4 80,- 

11 1p 1891,-95, 1903 iso 3,-04 4-6 15,- 

12 1p 1898 leimak. 8-9 25,- 

13 1p 1898, 5p 1919,-64, 10p 1928,-31 5-8 18,- 

14 1p 1907-16  50 kpl joissakin prva, lik 4-6 5,- 

15 5p 1865,-66 liev. hpa, eprva 3, 4/5 19,- 

16 5p 1870 tumma, epij,-72 4 15,- 

17 5p 1889,-92 eprva 4-5 14,- 

18 5p 1892, 10p 1913 (kl 4), 25p 1917 II (12 kpl kl 6-8) eprva 4-8 12,- 

19 5p 1910 rva, hiertymää 4 45,- 

20 10p 1865 hyväkunt. 5 20,- 

21 10p 1867 eprva 5-6 20,- 

22 10p 1875 rva, taustap. nja 3 75,- 

23 10p 1889,-91 taustap. pij, prva 3, 4 20,- 

24 10p 1897, 1913 eprva 4-5 14,- 

25 10p 1898 liev. kiert. meisti, puhd. 4 75,- 

26 10p 1911 osittain leimak 6-7 50,- 

27 10p 1917 I ja II 7-8 13,- 

28 25p 1865 SNY 265.2.2 leijona häämöttää 2-3/4 23,- 

29 25p 1865 rva,-66 2-3 18,- 

30 25p 1868 SNY 268.2.1 liev. väänt. 1/3 185,- 

31 25p 1869 SNY 269.2.2  2-3/4 45,- 

32 25p 1871 2/3 35,- 

33 25p 1872,-73,-75 2-3 18,- 

34 25p 1890,-99, 1902nmu,-06,-08,-29(2kpl) 4/3-6 20,- 

35 25p 1890-1917 II  65kpl 4-8 40,- 

36 25p 1898 I  lik, hnja 6 25,- 

37 25p 1917 II   30 kpl 7-9 14,- 

38 50p 1864,-66 1-2/4 15,- 

39 50p 1868 puhd. 2/4 70,- 



40 50p 1869 liev. puhd, eprva 4-5 42,- 

41 50p 1869,-71,-72,-74 3-4 20,- 

42 50p 1908 erittäin kaunis 9 45,- 

43 1mk 1864 I 3/4 100,- 

44 1mk 1865-1915   20kpl 2-8 100,- 

45 1mk 1867,-72 1-2/4 20,- 

46 1mk 1872 puhd. 4-5 25,- 

47 1mk 1890 hnja 7 25,- 

48 1mk 1892 taustap. eplik 7 30,- 

49 1mk 1907 plik,-08 8,5-6 25,- 

50 1mk 1915  5kpl  kauniita 9 33,- 

51 2mk 1865,-66 4 25,- 

52 2mk 1865,-70,-72,-74,-1906 3-4 65,- 

53 2mk 1866 I kaunis  eprva, hnja 8 300,- 

54 2mk 1870 eprva 6 35,- 

55 2mk 1872,-74 eprva 3-4 20,- 

56 2mk 1874 hnja, eprva 7 40,- 

57 2mk 1906 lyhyt viiva, eprva 7-8 40,- 

58 2mk 1906 I ja II  eprva, plik 4 25,- 

59 2mk 1907 hnja 7-8 40,- 

60 2mk 1907,-08 prva 6 45,- 

 Suomen metallirahat tasavalta   

61 25p 1928 8 12,- 

62 25p 1943,-44,-45 Fe 8-9 10,- 

63 1mk 1921 arvop. epij,-22 8, 7 14,- 

64 1mk 1921,-22,-23,-24 eprva, plik 4 25,- 

65 1mk 1921,-30 ephpa, plik,-53FeNi hnja  7 20,- 

66 1mk 1952,-53 Fe,-53 FeNi hienokunt.,-62 7-8 15,- 

67 1mk 1964-68  27 kpl  350/1000 Ag 4-6 6,- 

68 5mk 1928 eprva 4 40,- 

69 5mk 1929 eprva 4 40,- 

70 5mk 1930,-32,-33,-35,-39,-41 4-5 12,- 

71 5mk 1932,-52 I 4, 8 20,- 

72 5mk 1937,-38 7-8 20,- 

73 5mk 1942 9 10,- 

74 10mk 1952,-53,-58 lev 1,-61 kap 1,-62 7-8 20,- 

75 10mk 1958 kap+lev 1 7-8,9 20,- 

76 10mk 1960 hienokunt. 8-9 10,- 

77 10mk 1961 kap+lev 1 9,8 15,- 

78 20mk 1931 4-5 35,- 

79 20mk 1932 4 35,- 

80 20mk1952 6 13,- 

81 20mk 1953 I, II, III 6-8 20,- 

82 20mk 1958 8/7 20,- 

83 20mk 1959,-60 plik,-61,-62 7-8 20,- 

84 50mk 1953,-56,-61,-62 7-8 25,- 

85 50mk 1958 5 25,- 

86 50mk 1960 7 45,- 



87 100mk 1956,-57,-58,-59,-60 8-9 25,- 

88 200mk 1956(2),-57(2),-58H(2) 8 15,- 

89 200mk 1959 9 40,- 

90 500mk 1952 OL ”risu” hnja, liev. puhd 7 80,- 

 Suomen kultarahat   

91 10mk 1879 8 230,- 

92 10mk 1882 8 230,- 

93 20mk 1878 7-8 290,- 

94 kultamarkka 2001  8,64g/750Au  kot.+tod. 10 190,- 

 Ruotsin kuparirahat   

95 1öre SM 1737,-49,-50,-58,-59 3-4 10,- 

96 2öre SM 1746,-59,-77 3-4 10,- 

97 1/12skill 1805(2), 1/4skill 1799, 1803,-05(2),-06(kl 2-3),-25,-29, 1/2skill 

1799  yht. 10 kpl, eniten kl 4-5 

3-6 18,- 

98 1/2skill 1801,-02 kaunis patina,-21 3-4 8,- 

99 1öre 1903,-26,-32, 2öre 1880,-96, 1907, 5öre 1881(2), 1904,-13,-19 (Fe+ 

AE),-20,-42Fe  yht. 14kpl 

3-5 8,- 

 Ruotsin hopearahat   

100 1/24 RD 1779 4-5 7,- 

101 1/24 RD 1780 4 7,- 

102 1/6 RD 1804 5-6 15,- 

103 1/3 RD 1778 4-5 20,- 

104 10öre 1902,-17,-42(2 eril),-43,-48, 25öre 1898, 1917(vikoja),-27,-28,-44 

11 eril, kaikki hopeaa 

3-5 5,- 

105 10öre 1944(3),-47(2),-50,-52,-53(5),-54(3),-55,-56,-57(3),-58,-59(3),-60, 

-61u, 25öre 1943,-44,-47(3),-50,-52,-53,-54(2),-56,-57(2), 50öre 1945,-53 

yht.41kpl, kaikki hopeaa 

3-5 5,- 

 Venäjän kuparirahat   

106 1/4kop 1842CΠM, 1909CΠБ 4-5 7,- 

107 1/2kop 1889,-98, 1909,-12 kaikki CПБ 5 10,- 

108 1kop 1800EM,-65EM(kl 4),-78,-97, 1903,-05,-10,-11,-14 kaikki CПБ, 

1915 

2-5 10,- 

109 1kop 1915, 2kop 1904 CПБ osittain leimak. 5-6 6,- 

110 2kop 1863EM,-72EM, 1901,-02,-09,-13,-14 kaikki CПБ, 1915 2-5 10,- 

111 3kop 1902 CПБ, 5kop 1868EM,-72EM 2-3 5,- 

112 5kop 1781EM tumma,-90 psyöp 3 6,- 

 Venäjän hopearahat   

113 5kop 1882 CПБ-HФ 4-5 7,- 

114 10kop 1913 CПБ-BC,-15 BC, 15kop 1878 CПБ-HФ, 1912 CПБ-ЗБ 2-5 5,- 

115 20kop 1880 CПБ-HФ,1908 CПБ-ЗБ prva, -11 CПБ-ЗБ,-14 CПБ-BC 3-6 10,- 

116 20kop 1907 CПБ-ЗБ 7 10,- 

117 2 eril. tarkemmin tunnistamatonta 1kop tipparahaa+Nliitto 50kop,5- ja 10 

ruplaa 1991+Venäjä 1-,10-,20-, 50ruplaa 1992 (uudemmat kl 7-8) 

3-8 4,- 

 Neuvostoliitto   

118 3 eril Moskovan OL ruplaa: 1978 kirkontornit,-79 Sputnik ja Sojuz,-80 

OL-soihtu+ rupla 1981 20v Miehitetystä Avaruuslennosta,-83 Ivan Fedo- 

rov,-85 12. Nuorisofestivaalit Moskovassa,-86 Kansainväl. Rauhan vuosi 

yht. 7 eril Juhlaruplaa 

8 10,- 

119 7 eril juhlarahaa: 1rupla 1987(2) 130v Tsiolkovskyn syntymästä ja 175v 8 12,- 



Borodinon Taistelusta, 1rupla 1988(2) 160v Tolstoin- ja 120v Maksim 

Gorkin syntymästä, 1rupla 1989(2) 150v Musorgskyn- ja 175v 

Shevshenkon Syntymästä, 3ruplaa 1987 70v Vallankumouksesta 

120 3ruplaa 1987 70v Vallankumouksesta, 5ruplaa 1988(3) Pietari Suuren 

patsas Leningradissa, Venäjän Milleniummonumentti Novgorodissa ja 

Sofian kirkko Kievissä, yht. 4eril juhlarahaa  

8 8,- 

 Muiden ulkomaiden metallirahat   

121 Tanska 5kruunua 1960cs,-65cs KM 853.1 8 10,- 

122 Englanti 1/2crown 1948,-60, 2shilling 1955 5 5,- 

123 Englanti 2puntaa 2006 2-met.raha, ephnja KM 1060 7 5,- 

124 Saksa 2mk 1933A 450v M. Lutherin syntymästä psyöp KM 79, 8g/625Ag 3-4 6,- 

125 Saksa 2mk 1951D KM 111 6-7 15,- 

126 Saksa 5mk 1934A Potsdamin kirkko, ei vuosilukua tornin ympärillä, hnja, 

eprva  KM 83  13,88g/900Ag 

4-5 5,- 

127 Saksa 5mk 1980D 175v muisto Walther von Vogelwaidesta proof-

juhlaraha alkup pakkauksessa KM 152 

10 10,- 

128 Saksa 10mk 1987J Berliini 750v proof-juhlaraha alkup pakkauksessa KM 

166   15,5g/625Ag 

10 12,- 

129 Saksa 10mk 1995F 500v muisto Henry the Lionista proof-juhlaraha alkup 

pakkauksessa KM 186  15,5g/625Ag 

10 12,- 

130 DDR 10pf 1965A, 50pf 1958A (2kpl) kaikki Al, KM 10, 12.1 6-7 5,- 

131 Itävalta 1schilling 1946,-47,-52 kaikki Al, KM 2871 5-6 5,- 

132  Italia 1centesimo 1849, 2c ja 5c 1861M,-62N, 10c 1866N,-93B, 20c 1894 

KB  8eril+ 5centesimi-200liiraa 1940-91 17eril, yht. 8+17=25eril. 

2-8 5,- 

133 Kanada 1doll 1957 KM 54,-58 Britt.Columbia KM 55  2x23,3g/800Ag 7-8 9,- 

134 Kanada 1doll 1961,-62,-63 KM 54  3x23,3g/800Ag 7-8 12,- 

135 Kanada 1doll 1964 Charlottetown KM 58,-66 KM 64.1 2x 23,3g/800Ag 7-8 9,- 

136 Australia 10cent 2013, 20c 2005, 50c 1982 hnja, 2006 6-8 4,- 

137 Mexico 1peso 1994, 2-,5-,10peso 1992, kaikki 2-met.rahoja 7-8 4,- 

138 Brasilia 1real 2006,-07,-11 (2-met.rahoja), 25centavos 2015 6-8 4,- 

139 2.lla 20kpln sivulla kaseteissa 28 eri maiden kolikkoa v 1909-1990.mm 

nliittoa 1rpl 1964,-65juhlar, ruotsia 5öre 1909, 5kr 1982(2),-84,-88, tanska 

5kr 1961 (kl 6), Ranskan Kaledonia 5 eril al-rahaa, kaikki kl 9 v1952-73,  

Pakistan 1rupee 1949   

4-9 5,- 

 Suomalaiset- ja ulkomaiset vuosisarjat   

140 vs.t 1973 pehmeä ja kova 8-9 20,- 

141 vs.t 1974,-75(3),-76(2),-77,-78(3),-80 yht. 11kpl, joissakin plekseissä nja, 

ym. pvikoja 

8-9 20,- 

142 vs.t 1983 K ja N,-84,-85,-86 8-9 12,- 

143 vs.t 1984,-85 pleksissä hnja,-88,-92 8-9 8,- 

144 vs.t 1987 N ja M,-89,-90 8-9 9,- 

145 vs.t 1988,-89,-90,-91, 2000/1, 2000/2 9 15,- 

146 vs.t 1988,-91,-97, 2000/1, 2000/2 9 15,- 

147 vs.t 1991,-92,-93,-93/2 9 11,- 

148 vs. Monetan Avajaiset 1994 9 15,- 

149 suomal. proof-vs.t 1994,-95 10 20,- 

150 suomal. proof-vs.t 1994,-96 10 20,- 

151 vs.t 1994 I ja II,-97, 2001/2 taustap. pahvikannessa taite 9 9,- 

152 vs. 2002 9 20,- 



153 vs.t Euroviisut 2007 ja Jubilee 1860-2010 9 20,- 

154 vs.t Jääkiekko 2011,-12,-13 9 30,- 

155 vs.t Paavo Nurmi 2013 ja Teemu Selänne 2014 9 20,- 

156 vs.t Hyvää Joulua! 2013 ja Rion Olympialaiset 2016 9 20,- 

157 vs.t Talvisodan 105 kunnian päivää 2014 ja 70 Rauhan vuotta 2015  9 20,- 

158 vs.t Åland 2006 ja Åland 2010 9 20,- 

159 vs.t Åland 2011 ja Åland 1017 9 20,- 

160 Suomi-vs.t siistissä kansiossa 1990-2001/2  17 eril. 9 90,- 

161 Suomen 1c-2€ 1999-2013 kaikki vuodet ja kaikki nim.arvot (120 eril) 

laatikossa. Käypää rahaa 57,75€. Rahat kl 8-9, puulaatikossa pnja 

8-9 70,- 

162  Ruotsin pehmeät vs.t 1982,-84,-91 8-9 10,- 

163 Ruotsin kovat vs.t 1979,-81 mol. 6 eril. rahaa 9 10,- 

164  Ruotsin kovat vs.t 1988,-91 4- ja 5 eril. rahaa 9 10,- 

165 Ruotsin kovat vs.t 1976,-79 mol. 6 eril. rahaa, vahvempi pleksi kuin edel. 9 10,- 

166 Ruotsin vs.t pahvikansissa 1993,-98 mol. 4 eril. rahaa+jetoni 9 10,- 

167 Nliitto pehmeä vs 1965 9 eril. rahaa+Leningradin rahapajan goznak-jetoni 9 15,- 

168 Nliitto kova vs 1976, sisältö kuten edellä 9 20,- 

169 Nliitto kova vs 1977, sisältö kuten edellä 9 10,- 

170 Nliitto kova vs 1980 Moskovan OL, sisältö kuten edellä 9 20,- 

171 Nliitto kova vs 1981, sisältö kuten edellä, pleksissä taustap. särö 9 10,- 

172 Malta vs 2008  1cent-50cent 6eril.+1cent-2€ 8eril. 9 10,- 

173 Eesti vs 2011 10cent-5krooni 5eril.+1cent-2€  8eril. 9 10,- 

174 Slovakia vs 2009 10heller-10kronen 7eril.+1cent-2€ 8eril. 9 10,- 

175 Kypros vs 2008 1cent-50cent 6eril.+1cent-2€ 8eril. 9 10,- 

176 Vancouver vs 2010   14 eril. rahaa 9 15,- 

177 vs.t Tsekkoslovakia 1989 ja Kypros 1983 7-ja 6eril. rahaa pahvikansissa 9 10,- 

178 Saksan neljän eri rahapajan v. 1988 proof-vs.t. Jokaisessa 9 eril. proof-

rahaa, suurin nim. arvo 5Dmk,yht 36 eril.proof-kolikkoa 4.ssä pleksissä 

10 55,- 

179 kuten edellä, mutta vuosi 1989 10 55,- 

180 Englanti vs.t 1982 7eril. ( kannet vialliset, rahat kl 9), -83,-84 mol.8eril 9 20,- 

181 vs.t Englanti 1977 ja Norja 1998  7eril.+jetoni ja 5eril. 9 10,- 

182 vs.t Vatikaani 1974 ja Timor 2004  8-ja 5eril, mol. pahvikansissa 9 10,- 

183 Vatikaani vs 1975 5eril., pahvikansissa vikaa, rahat kl 9 9 10,- 

184 vs.t Israel 1982 ja Jordan 1985  12-ja 8eril. 9 10,- 

185 USA 2014 2eril vs.ää P- ja D-rahapajat  yht. 28 eril.kolikkoa 9 20,- 

186 USA 1999 ja 2000 proof-sarjat, mol. 5eril guarteria pleksissä 10 10,- 

187 kuten edellä, mutta vuodet 2001 ja 2002 10 10,- 

188 kuten edellä, mutta vuodet 2003 ja 2004 10 10,- 

 Suomalaiset ja ulkomaiset juhla-ja olympiarahat   

189 10mk 1967Its,-70Paasik,-75Kek(2 kpl), 25mk -78Lahti,-79Turku,-97Its 8-9 15,- 

190 1000mk 1960, 100mk 1991Jääk,-92Its 8-9 20,- 

191 Ahvenanmaan 10€ 1997 tod+kot, proof, purjelaiva-aihe 10 20,- 

192 Åland 10daler 1994 kot, purjelaiva-aihe 9 10,- 

193 Åland 100daler 1994 pillerissä, tod, purjelaiva-aihe 9 20,- 

194 Itävalta Innsbruckin talvi-OL 50schilling 1964  KM 2896 ja Japani 

Tokion OL 1000yen 1964  Y80 molemmat 20g/900Ag 

8-9 30,- 

195 Mexicon OL 25pesos 1968 KM 479.1 ja Japani Tokion OL 100yen 1964 

Y 79  22,5g/720Ag+4,8g/600Ag 

8-9 20,- 

196 Kanada Montrealin OL 1976 2x5doll+2x10doll, 4eril upeassa OL-rasiassa  9 60,- 



2x(24,3g+48,6g)/925Ag 

197 Nliitto Moskovan OL 1980 2x5rpl+3x10rpl, 5eril OL-rasiassa 2x16,6g+ 

3x 33,3g/900Ag 

9 50,- 

198 Jugoslavia Sarajevon talvi-OL 1984: 100-,250-,500dinaria Jääkiekko,  

Sarajevo, Hiihtäjä KM 90, 91,109  13g+17g+23g/925Ag, proof 

10 35,- 

199 Etelä-Korea Soulin OL 5000- ja 10000won 1988 OL-kissa, Juoksija KM 

54, 56   16,81g+33,62g/925Ag, proof 

10 30,- 

200 Japani Naganon talvi-OL 500- ja 5000yen 1998 Y 114, 115  15g/925Ag 9 20,- 

201  Kiina Pekingin OL 4 eril 10 yuan 2008 proof-värirahaa alkup. plastiikki- 

pakkauksissa  4x 31,1g/999Ag 

10 80,- 

 Suomen ja ulkomaiden setelit   

202 75kop 1840  reunat rikkonaiset, isoja reikiä, resu 1- 165,- 

203 1mk 1963 tähdin K 0160777  Lei-Eng 4 10,- 

204 1mk 1963 (2) mol. tähdin  K-srj  ja U-srj 4-5 35,- 

205 3mk 1869  77421  Frenck-Winqv, paloja puuttuu, repeämiä, pehmeä pap  1-2 220,- 

206 5mk 1886 vl kesk. 5131835 Charp-Landt, reunapuutteita, prkiä, pthrja 2-3 75,- 

207 5mk 1897 I, 10mk 1898, 100mk 1898  eril. vikoja 2-3 40,- 

208 5mk 1909KV ja 10mk 1909, 20mk 1918 lik. 3-4 20,- 

209 5mk 1922 LittC  E 0073307  Heu-Kivik 9 40,- 

210 5mk-, 10mk-, 20mk-, 50mk 1939 LittD 4-5 20,- 

211 10mk 1889  1993640  Charp-Landt  kesk. rkä, prkiä, rva 2-3 95,- 

212 10mk 1909,-09LittA mol. Coll-His.Jäg  pthrja 3-4 20,- 

213 10mk 1909LittA, 10mk 1922 LittA ja LittB, kaikissa vikoja 2-3 23,- 

214 12mk 1862 C 174605 allek. ei näy, 3 isoa reikää, ym. pvik, ehjät reunat 2 500,- 

215 20mk 1898 2.painos, 50mk 1898 yläreunasta pala puuttuu, ym. vik. 2-3 50,- 

216 20mk 1909 laillinen, 1918  thrja ym. vikoja 3 25,- 

217 20mk 1922 LittB   B 0619499  Kall-Asp, ryppyä, plik, thr 3-4 290,- 

218 50mk 1918  Bas-MǗll etus. kynänjkiä, pthr 3-4 40,- 

219 50mk 1918 ruskeat kulmakuviot 3853243 Bas-MǗll reunoissa prepiä, lik 3-4 520,- 

220 50mk 1922 LittB  A 0895992  Ryti-Wahl ylär. prepiä, eprkiä 3-4 520,- 

221 50mk 1922 LittC  R 0932216  Ryti-Wahl 2 ep neulanrkää 3-4 20,- 

222 50mk 1922 LittC  P 0047874 Heu-Wahl prva, prep, 50mk 1939LittD 3, 4 30,- 

223 50mk 1963 LittA tähdin  A 0041828 Ros-Luuk, pryppyä 5 365,- 

224 50mk 1977 F-srj prep, 100mk 1976 H-srj 3, 4 13,- 

225 100mk 1909 KV  Järn-MǗll 4 30,- 

226 100mk 1939 LittD(2)  vl I ja vl II prepiä 3,4-5 25,- 

227 100mk 1963 ilman Litt  A 2344386  Sim-Asp 4 25,- 

228 100mk 1963 ilman Litt  D 0234338  Ros-Vout, eliev lik  5 30,- 

229 100mk 1976 tähdin D 0077736  Koi-Mäk 8 30,- 

230 100mk 1976 tähdin J  0345713  Kul-Leh ep käs.jkiä 9 35,- 

231 500mk 1922 LittC typ III  L 263351  Kiv-Wahl 4 40,- 

232 500mk 1945 LittB   B 8587045 Rait-Asp  kesk.eprkä, prva 3-4 40,- 

233 500mk 1955 tähdin  A 0017722  War-Lei,  ryppyä, plik, thra 3 175,- 

234 500mk 1956 tähdin  A 0027689  War-Sack ylär. prep, etus.mol.päädyissä 

setelin valk. reunassa ylim. mustekynäkirjoitusta 

4 175,- 

235 1000mk 1922 LittC typ I  C 873172 Heu-Wahl, prva 4 40,- 

236 1000mk 1922 LittC typ III J 291696 Rait-Wahl kesk.eprkä, prep, prva 4 40,- 

237 1000mk 1945 LittB  J 2957122 Jut-Asp, kesk.prkä 4-5 40,- 

238 5000mk 1955   B 6228346 Sim-Sack 5 120,- 



239 10000mk 1955 vl ylöspäin A 7629438 Ros-Eng, ryppyä, lik 3-4 120,- 

240 10000mk 1955 vl alaspäin A 0356561  War-Eng 4 120,- 

241 5mk 1963 A 0000000 Karj-Eng Specimen punaisella 9 200,- 

242 Shekki Commerz und Privat Bank 1 milj.mk Tampere 30.8.1923 8 10,- 

243 Venäjä 1000ruplaa 1919 Judenits, 1-,5-,100ruplaa 1947 näissä 3.ssa suo- 

menkieltä, pvikoja 

4-5 12,- 

244 Venäjä 1000ruplaa 1919 Judenits, 10ruplaa 1991, 100ruplaa 1993(2kpl), 

500ruplaa 1993 

8 10,- 

245 Venäjä 50ruplaa 1997, 1000ruplaa 1993 8, 6 10,- 

246 Venäjä 10000ruplaa 1995 4-5 8,- 

247 Venäjä 50000ruplaa 1995, 10000ruplaa 1993 5-6,7 15,- 

248 Venäjä 100000ruplaa 1995 6 50,- 

249 Venäjä 10000rupla 1992+Kreikka 1milj.drakma 1944 +Monetan tod.t 9,8  8,- 

250 Marokko 10dirham 1991+Kenia 10shilingi 1988,-89 Cuhaj 63a (allek.10) 

20g, 24a 

9 8,- 

251 Nicaraqua 10milj.cordoba 1990+Angola 500000 kwanza 1995+Monetan 

tod.t 

9 8,- 

252 British Armed Forces Voucher-srj 5-,10-,50pence, 2x1pound(2eril) 9 3,- 

253 Saksan hätäseteli 75pfenning 1922 Afrikan mantereelta: Togo, Kamerun, 

Saksan Itä-Afrikka, pkäs.jkiä 

7-8 5,- 

254 75 eri valtion seteleitä alkaen 1902, sis. mm pohjoismaita, ei suomea, 

monissa vikoja 

3-9 25,- 

 Mitalit, merkit, pinssit, rahakkeet yms.   

255 Urho Kekkonen pronssi-mit. halk. 70mm  Aimo Tukiainen 1967 9 10,- 

256 Martti Ahtisaari hopea-mit. kotelossa+tod. 20g/999Ag, proof 10 20,- 

257 Wäinö Aaltonen pronssi-mit. halk. 70mm  H. Varja 1973 8 5,- 

258 2 pronssi-mit. Suomi Itsenäisenä 60 vuotta T. Sakki -77 halk. 70mm ja 

Finlayson 1820-1970 A. Tukiainen halk. 75mm mol. kotelot 

8 6,- 

259 Tampere 1779-1979 pronssi-mit. Neuvonen -78  halk. 80mm, kot. 8 5,- 

260 6 Presidentti-mitalia laatikossa: Ryti, Mannerheim, Paasikivi, Koivisto,  

Ahtisaari, Niinistö, kaikki pronssia, painot: 290g-420g+tod.t 

9 40,- 

261 20 eril. säästöpankkimitalia kaseteissa kansion muovisivulla 6-9 10,- 

262 Kullan värinen makkaramitali: OK-lenkki-”Ja kunto paranee”, halk.50mm 8 4,- 

263 30 kpl sekal. merkkejä, metallia, emalia-mm. suomal, nliittolaisia vk 20,- 

264 Testieurosarja kansissa Englanti 2003, 8 eril. 9 10,- 

265 Testieurosarja kansissa Puola 2004, 8 eril. 9 10,- 

266 Testieurosarja kansissa Lapland 2005, 8 eril. 9 10,- 

267 Testieurosarja kansissa Vatikaani 2005, 8 eril. 9 10,- 

268 Postisp.n mainos, jossa kuva ruotsal.plooturahasta+Kanadan milj.doll.v. 

2000 epäviral.seteli(kl 9) alkup. kortissa+2kpl Num.liiton illalliskortteja, 

joissa rahojen kuvia 

4-9 3,- 

 Suomalaiset ja ulkomaiset kunniamerkit, taskukellot   

269 Sk II ja III lk tunnustusmerkit  Kaip. s. 37 6 40,- 

270 Sk II ja III lk harr.merkit, pruost. 6 30,- 

271 Sk III lk kunt.merkki m/-21 6 20,- 

272 Sk II lk kunt. merkki m/-21 6 30,- 

273 Sk valioluokan harr.merkki 6 40,- 

274 Sk I lk harr.merkki+alkup pussi 6 30,- 

275 Pikkulotta rm, LS 10v, yleisk. rm 6-7 20,- 



276 LS ans.mit 6 20,- 

277 Kiv.ampumamerkki 1920-luku, lottaneula, RAUK-risti 6-8 30,- 

278 Tampereen valtauksen mm. 1918 6 50,- 

279 VM II lk ilman vuosilukua, harvinainen 7 100,- 

280 VR 2 ansiomit. 1941(teollisuusmit)+rintamerkki kiinnitystä korjattu 7, 6 20,- 

281 Ts mm, VM II -39, VM I -41 kaikki ilman nauhaa+2.lk kiv.ampumam. 6-7 8,- 

282 LS 20v (hop), Ts mm, Js mm+Keskuskauppakamarin ans.merkit 30v, 40v 

+hopeinen pienrm+2 koteloa 

7 14,- 

283 3 eril. sota-ajan vaihtosormusta 5-6 8,- 

284 Jesus Syrakusan Ritarikunnan rintatähti, valmist. OY Taito AB 6 20,- 

285 Nliitto Isänmaallisen Sodan  II lk kunniamerkki m/-85 7 20,- 

286 Nliitto Työn Veteraanin kunniamerkki 6-7 5,- 

287 2 eril. unkarilaista lentäjänmerkkiä, mol. metallia+emalia 6-7 8,- 

288 2 eril kiinalaista kunniamerkkiä, mol. Mao Tse Tungin kuva 6 25,- 

289 Revue taskukello, hopeakuoret, ei välikansia, 15kiv, toimii, siistikunt.  30,- 

290 Sirius taskukello, hopeakuoret, myös välikansi, toimii, siistikunt.  30,- 

 Kansiot, massakohteet, Monetan viritykset   

291 Siisti kansio, jossa 20kpl.n sivuilla (12sivua) kaseteissa sekal. suomea 1p- 

100mk 1883-1991, 224kpl ei harvin. vuosia. Sis. mm 1p 1883-1917 (27), 

1919,-22,-23(2),-24, 5p 1899-1917II (16), 10p 1897, 1917II,-23,-30,-31, 

40-42(10), 1mk 1921,-22(2),-30,-87kullattu, 5mk 1930-51(31), Jäänsärk. 

(9), 10mk 1930(3),-58II, 20mk -56,-62, 50mk-53,-61(2), 100mk-56(2), 

100mk 1991 Jääkiekko  

3-9 30,- 

292 Kansio, jossa 136kpl m. 1928-40 Ni-markkoja, sis muutaman Fe-markan 

yleisin kl 4-5, myös parempia+m. 1963-1990 10p, 20p,-50p, 1mk yht.62 

kpl(kl4-8)+2kpl Jäänsärk. 5mk 

vk 10,- 

293 Kansio, jossa sekal. suomea, ruotsia, joitain ulkomaita 1900 luvulta, yht. 

240kpl. mm 12kpl 5mk Jäänsärk, m. 1963-1990 5-,10-,20-,50p,1mk, pal 

jon kl 8-9, muutama Ruotsin hopeakruunu, 5kr 1984  

vk 15,- 

294 Nliitto kokoelma siistissä kansiossa 20kpl.n sivuilla kaseteissa: 1962-1990 

100kpl, lähes kaikki eril. ja kl 8-9. Sis mm melko harvin.vuosia 1- ja 2kop 

1966, 3kop 1962,-66, 5kop 1966,-68,-71, 10kop 1966,-68, 15kop 1966,-

68,-71,-74, 20kop 1966,-68,-71,-74, 50kop 1966,-71,-86,-88,-89, 1rupla 

1966 ,-68,-71,-74,-85(2),-86,-88,-89, 1rupla 1988 Tolstoi proof, 5ruplaa 

 juhlarahat  1988(2eril),-89,-90(2)+11kpl Leningradin rahapajan 

jetoneita. 

7-9 70,- 

295 Suomal. kolikoita ennen v. 1963+ulkomaisia kolikoita 1780-1900luvun 

loppu, 2000luvun alku. Molempia yli 400g, yht. 850g. joissakin pvik 

3-8 5,- 

296 Sekal suomal ja ulkom kolikoita mm. 2kpl sp-mitaleita, muutama hopea- 

raha. Suurin osa 1900-lukua ja kl 4-9, n. 140kpl ja 600g. 

vk 5,- 

297 Ruotsal kolikoita 1-,2-,5-,10-,25-,50öre alkaen 1916. Paljon kl 7-8, joissa- 

kin vikoja, yht. 190 kpl, 600g 

2-9 5,- 

298 ”Vuoden 1940 alkuperäisrahat” Monetan upeassa laatikossa. Sis. 9 eril. 

v. 1940 kolikkoa (kl 4-5) ja Talvisodan mm.   

 15,- 

299 2. Monetan upea laatikko ”Suomen Itsenäistyminen”. Sis. 13kpl Suomen  

kolikoita ja pap.markan 1916. mm 1mk 1915 (kl 8-9), 2mk 1906 (kl 4), 

10mk 1967 Its. 50v (kl 8-9) 

4-9 15,- 

300 Normandian maihinnousun 60v-muistopäivän kokoelma aiheensa muk. 

peltirasiassa. Sis. 4eril pinssiä, 3eril 5 punnan 2004 proof-värirahaa,hop 

9,10 40,- 



3x 28,28g/925Ag+tod+esite 

 


